



„Черное дело диверсантов-троцкистов в Кемерове наполнит негодованием всех трудящихся в Советском союзе и за его пределами. Оно усилит нашу бдительность на всех участках социалистического строительства“.

(Из передовой „Правды“)

## ТРОЦКИСТЫ-ВРЕДИТЕЛИ И ДИВЕРСАНТЫ НА РУДНИКАХ КУЗБАССА

Военная коллегия Верховного суда СССР под председательством арм. военюриста тов. Ульриха приступила в Новосибирске к слушанию дела о вредительских и диверсантских преступлениях группы троцкистов и фашистов на Кемеровском руднике в Кузбассе.

Дело слушается в открытом заседании. Перед всеми рабочими созданного советской властью могучего угольного бассейна разглагольствует пень чудовищных, леденящих душу преступлений.

Они совершались далеко от Москвы. Но по характеру своему, по существу совершенных преступлений судебный процесс в Новосибирске примыкает к московскому процессу о троцкистско-зиновьевском контрреволюционном террористическом центре.

В Москве была тогда разоблачена до конца преступная банда, поставившая своей целью свержение социалистического строительства в Советском Союзе и реставрацию капитализма. Именно для этого острее всего враги рабочего класса организовали полные террористические покушения на жизнь дорогих всей советской стране, всему международному пролетариату вождей рабочего класса.

Эту программу восстановления капитализма, задуманную изменниками и предателями рабочего класса, осуществляли в своем углу прообразившиеся на командные посты в шахтах Кемерова троцкисты — инженеры и техники.

Опыленные ненавистью к рабочему классу и советскому государству, они планомерно и систематически разрушали шахтное хозяйство и шахтный транспорт. Они искусственно понижали угледобычу. Они сознательно отравляли рабочих, намеренно пропускали вредительской вентиляции ядовитые газы в забой, обрекая рабочих на смерть. И наконец, по прямым заданиям германских фашистов, они организовали взрыв на руднике 23 сентября 1936 г.

Двадцать лучших горняков, самоотверженных работников социалистического строительства, стали жертвой подлого преступления. Они убиты бандой троцкистов и фашистов. Четырнадцать рабочих были тяжело ранены.

Преступники были сознательными исполнителями тех директив вредительства, контрреволюционных нападений, диверсантско-террористических актов, которые они получали от своих руководителей от ликвидированного троцкистско-зиновьевского центра от состоявших на службе у германского генерального штаба фашистских агентов. Свои пре-

ступления троцкисты осуществляли при участии германского подданного инженера Штиклинга, действовавшего по прямым директивам иностранной разведки.

Преступники, схваченные с полными признаниями своей вине. В преступлениях кемеровской троцкистско-фашистской банды полностью раскрылись все основные черты контрреволюционной работы Троцкого и его фашистских союзников.

Это прежде всего бешеная, вступившая ненависть к социализму, ко всем его достижениям, ко всем продуктам социалистического труда. Маггер троцкист Дробнис руководил схваченной бандой диверсантов, показывая на следствии, что одному из подсудимых, Носкову, он разъярял: «...основная задача организации, которую ставят троцкисты, исходя из директивы Троцкого, — это всячески подрывать хозяйственные успехи партии в стране... Я указал Носкову, что наша тактичная линия в настоящее время сводится к организации политического террора и экономического вредительства».

На этой почве Троцкий сблизился за границей с гестапо, троцкистские агенты с агентами гестапо — в Кемерове. Программа подрыва социалистического хозяйства для восстановления капитализма облекала Пятакова и Дробниса с проникшими под видом консультантов германскими шпионами в диверсантами.

Ненависть Троцкого к вождям рабочего класса, к руководителям советской страны отражалась в острейшей ненависти его агентов к рабочим-горнякам. Рабочие мешали мерзавцам проводить в жизнь преступные планы. Рабочие повышали производительность труда вопреки вредительским планам троцкистской банды.

Поэтому с хладнокровием профессионального бандита Дробнис предлагал Носкову организовать на шахте акты физического уничтожения рабочих.

По прямой директиве Троцкого и его доверенных людей — Пятакова, Муралова, Дробниса — исполнители дьявольских замыслов ставили своей задачей сорвать стахановское движение, замутить рабочих, вызвать в них недовольство. Они видели, как растет социалистическая сознательность рабочих, как велико их воодушевление, как безгранична их преданность коммунистической партии, непоколебима любовь к товарищу Сталину. И она безуспешно пы-

тались отравлением рабочих, устройством взрывов, систематическим вредительством сорвать это настроение рабочих, чтобы сорвать строительство социализма.

Они сами называли свою подлую работу провокаторской. Носков, выполняя указания, полученные от Дробниса, требовал от членов вредительской контрреволюционной организации «в целях провокационного озлобления рабочих, организовать взрывы и отравление рабочих на шахтах».

Ненависть к социализму обещала на скамье подсудимых троцкистов с белогвардейцем-шахтинцем Пешехоновым, с агентами гестапо. У всех у них одно основное, общее: они слуги капитала. В сознании своего бессилия фашистская буржуазия старается сорвать социалистическое строительство в стране Советов приемами террора — политического и экономического.

Троцкому и Зиновьеву удалось убить Сергея Мироновича Кирова. Слугам Троцкого удалось убить в Кемерове двенадцать честных рабочих и вывести на время из строя одну шахту. Это говорит о том острейшем, с которым враги рабочего класса ведут нападение на твердыни социализма.

Черное дело диверсантов-троцкистов в Кемерове наполнит негодованием всех трудящихся в Советском Союзе и за его пределами. Оно усилит нашу бдительность на всех участках социалистического строительства.

Враги слишком ничтожны, чтобы хоть на минуту приостановить могучий ход социализма. Но нам бесконечно дорога жизнь наших любимых вождей, каждого рабочего, каждого колхозника. «Покажем рабочим веселую жизнь», — цинически говорил троцкисты, выпуская отравленные газы в забой, готовя взрыв. В этих словах сказалась весь троцкизм — самое гнусное выражение растлелности буржуазии, самое звериное выражение ненависти к рабочему классу.

Уничтожая без всякой пошлости троцкистскую озверевшую сволочь, советский суд выкорчевывает самые подлые остатки капиталистических классов в советской стране.

(Передовая «Правды» от 20 ноября 1936 г.)

## Профорганизации института и депутатская группа плохо руководят подготовкой к VIII чрезвычайному съезду советов

Подготовкой к предстоящему VIII чрезвычайному съезду советов занята вся страна. Трудящиеся активно обсуждают проект сталинской Конституции и новым подъемом производственного энтузиазма встречают съезд.

Этот подъем налицо и в нашем вузе. Студенты и работники института, взяв на себя ряд конкретных обязательств, под флагом подготовки к съезду, ведут борьбу за лучшую реализацию решений партии и правительства о перестройке высшей школы.

Но эта борьба идет часто мимо профкома, месткома и депутатской группы.

В беседах с председателем профкома т. Аржаным и академработником т. Ширванли, а также с председателем месткома т. Вишняковым, и, наконец, с председателем депутатской группы т. Боголюбовым выяснилось, что вопросами руководства подготовкой к съезду, проверкой взятых обязательств никто из них не занимается.

До сих пор ни профсоюзные организации, ни депутатская группа

не смогли организовать действительно обсуждения проекта сталинской Конституции.

Об этом свидетельствует полное отсутствие предложений и дополнений к проекту Конституции. Профком только предполагает развернуть работу по сбору предложений в профполитсети.

Депутатская группа, которая, кстати сказать, весьма запоздала с ответом на критику ее слабой работы, все пока обещает и предполагает, а дело не движется.

Мы ожидаем, что тт. Аржаный, Вишняков и Боголюбов примут действенные меры для того, чтобы возглавить энтузиазм студентов, профессоров, преподавателей, рабочих и служащих института, встречающих VIII съезд советов еще лучшей учебой и работой и организуют проверку социалистических обязательств.

Мы надеемся, что образцовым изучением материалов съезда советов среди студентов и работников института будут исправлены недочеты обсуждения проекта сталинской Конституции.

□ □ □

□ □ □



Кружок духового оркестра Института стали.

ПО СЛЕДАМ ЗАМЕТОК

### „УКРЕПИТЬ СВЯЗЬ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ“

(ГАЗ. „СТАЛЬ“ ОТ 23-X—1936 г.)

Депутатская группа, обсудив заметку «Укрепить связь с избирателями», помещенную в газете «Сталь» от 23 октября с. г., признает, что газета правильно освещает основные недочеты в работе группы. Вместе с этим депутатская группа сообщает, что в связи с прошедшими отчетными докладами депутатов перед избирателями и с обсуждением материала, помещенного в газете, ею принят ряд мер к устранению недочетов и подъему работы.

В ближайшее время до VIII съезда советов будут проведены, для всего коллектива ин-та, несколько лекций по отдельным разделам Конституции. По всем группам будут проведены собрания, посвященные проверке обязательств, взятых к VIII съезду, и сбору предложений к сталинской Конституции.

В связи с тем, что на отчетных собраниях избиратели подвергли резкой критике работу столовой и буфетов, депутатская группа взяла на себя обязательство — к VIII съезду устранить отмеченные недочеты (очереди, грязь), улучшить качество пищи.

Депутатская группа МИС 14 ноября заключает соглашение с депутатской группой Горного ин-та, где имеется пункт об улучшении работы столовой.

Необходимо отметить, что депутатская группа может работать лучше, нужно только разгрузить депутатов от другой общественной работы, отнимающей много энергии и времени.

В частности нужно освободить т. Зорина от общественной работы в ячейке Осоавиахима.

Депутатская группа.

Отв. редактор Б. ЯКОВЛЕВ.